
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上
0 23 82 19 1 2 1

0.0% 18.0% 64.1% 14.8% 0.8% 1.6% 0.8%

男 女
3 121

2.4% 97.6%

週1回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答
51 15 1 0 48 15 2

38.6% 11.4% 0.8% 0.0% 36.4% 11.4% 1.5%

平成２８年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(128名） 保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．性別を教えてください。

３．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

２０代 
18% 

３０代 
64% 

４０代 
15% 

５０代 
1% 

６０代 
1% 

７０歳以

上 
1% 

年齢 

男 
2% 

女 
98% 

性別 

週1回 
39% 

週２～３

回 
11% 

[分類名] 

[パーセ

ンテー

ジ] 

月に１、

２回 
36% 

イベント

時 
11% 

無回答 
2% 

来館の頻度 

1



4．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他
35 39 85 56 46 31 13

11.5% 12.8% 27.9% 18.4% 15.1% 10.2% 4.3%

5．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い
118 10 0

92.2% 7.8% 0.0%

6．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

121 7 0 0
94.5% 5.5% 0.0% 0.0%

・心のよりどころ（親子とも） 

・同年齢の子供と触れ合えるから。 

・雨の日に利用できる。 

・子どもの刺激として、イベントに興味がある。 

・ボルタリングや卓球が出来るから。 

・囲碁将棋が出来るから。 

・エアコン完備だから。 

友達が

いる 
12% 友達が

作れる 
13% 

子ども

が喜ぶ 
28% 

遊び道

具が豊

富 
18% 

施設の

雰囲気 
15% 

職員と

話せる 
10% 

その他 
4% 

来館理由 

良い 
92% 

普通 
8% 

職員の対応 

綺麗 
95% 

普通 
5% 

清掃について 

2



7．イベント情報などわかりやすい広報がなされていますか。

よくわかる 普通 探せばわかる わからない

78 37 8 5
60.9% 28.9% 6.3% 3.9%

8．今後開催して欲しいイベント等ありましたらご記入ください。

・映画鑑賞 ・１００円喫茶 ・囲碁将棋大会
・音楽会や観劇 ・動物とふれあう。 ・父親参加のイベント
・もちつき大会 ・救急法（心臓マッサージ） ・いも掘り
・子どもと一緒にダンス ・乗り物体験イベント ・イースター
・スイカ割り ・ベビーアート増やす ・親子でリトミック
・ひな祭り ・ベビーマッサージ ・遠足
・ハイハイレース ・幼児食（おやつ）の作り方 ・幼児のお店屋さんごっこや体操
・秋祭り ・英語のイベント ・フリーマーケット
・子供が体をつかったイベント ・育児相談会増やす ・ママのためのお教室（ヨガ・ティラピス等）

９．運営上改めて欲しい点がありましたらご記入ください。

・遠足の応募に関して、先着ではなく抽選にしてほしい。
・誕生月以外の手形ができるとよい。
・人気のあるイベントは人数が多すぎるので、回数を増やしてもらえると有難い。
・ホームページの更新を早めにしてほしい。（早めに翌月予定を知りたい）
・土日のイベントを増やす。
・８月の赤ちゃん広場の開催。

よくわ

かる 
61% 

普通 
29% 

探せば

わかる 
6% 

わから

ない 
4% 

広報について 

3



【志津児童センター独自の施策】

1.赤ちゃん広場・ちびっこ広場に参加されたことがありますか？

ある ない 無回答
83 32 13

64.8% 25.0% 10.2%

◎赤ちゃん広場で楽しかった事を教えてください。（複数回答可）

お誕生会 工作 ミニランチ 無回答
19 27 30 15

14.1% 20.0% 22.2% 11.1%

◎ちびっこ広場で楽しかった事をおしえてください。（複数回答可）

おはなし会 お誕生会 工作 ミニランチ 無回答
29 15 30 9 15

23.4% 12.1% 24.2% 7.3% 12.1%

ママとベビーのストレッチ

44
32.6%

親子リフレッシュ体操

26
21.0%

ママとベ

ビーのス

トレッチ 
33% 

お誕生

会 
14% 工作 

20% 

ミニラン

チ 
22% 

無回答 
11% 

赤ちゃん広場で楽しかったこと 

親子リフ

レッシュ

体操 
21% 

おはなし

会 
24% 

お誕生

会 
12% 

工作 
24% 

ミニラン

チ 
7% 

無回答 
12% 

ちびっこ広場で楽しかったこと 

ある 
65% 

ない 
25% 

無回答 
10% 

ちびっこ・赤ちゃん広場の参加 

4



２．その他楽しかった事・嬉しかった事など

・先生方がフレンドリーに接してくれて嬉しい。 ・英語のイベントは興味をもててよかった。
・先生が子どもの名前を覚えてくれて嬉しい。 ・大型絵本の読み聞かせ。
・赤ちゃん広場にベビーアートができて楽しみ。 ・仲良いお友達ができて嬉しい。
・リサイクル広場がいつも楽しみ。 ・夏祭りのかき氷
・秋の遠足 ・おはなしキャラバンがとてもよかった。
・水遊び ・じゃがいも掘り
・育児相談ができて不安がなくなった。 ・お誕生日会の手形・足形が記念になった。
・ダンスと赤ちゃんヨガ ・ハロウィンで先生方の仮装や踊り。
・ランチタイムで育児ストレスが軽減した。 ・成木もちづくり
・家にないおもちゃで遊べる事。 ・職員や他のママさんとの情報交換。
・子どもが楽しめているので嬉しい。 ・天気の良い日にベランダにでて遊べてよい。
・クリスマス会のプレゼントが嬉しかった。 ・他のお母さんと子どもの話ができて悩みが解消する。
・季節の行事が楽しみ。 ・ボルタリング
・看護師さんの相談会（悩んでいたのでよかった） ・工作が楽しかった（キーホルダー、ペットボトルの玩具）

3.改善してほしいことがございましたら、ご記入ください。

・駐車場が少なくて止められない確保してほしい。（多数意見あり）
・ベランダの床剤が足につき青くなるので、安全なもので改善してほしい。（多数意見あり）
・出入り口に赤ちゃん用の戸締りの扉がほしい。
・月曜日の開館を希望したい。（学校の振休の遊び場）

・おむつを持ち帰らず捨てられると有難い。
・トイレにおむつ交換のスペースがほしい。
・絵本の洋書があるとよい。
・エレベーターでのベビーカーの利用を１階や外で乗るようにする。（エレベーターが混雑してしまう。）
・ベランダの遊具を増やしてほしい。
・授乳室隣部屋のベビーベットの設置

・トイレのカギの位置が子ども（ベビーシートに座った）の手に届き開けてしまうので、届かないよう
に取り付けてほしい。

5



中学1年 中学2年 中学3年 高校1年 高校２年 高校３年 無回答
4 6 1 0 0 0 1
33.3% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

男 女 無回答
7 4 1
58.3% 33.3% 8.3%

週1回 週２～３回 週４～５回 毎日 月1～２回 その他
3 2 1 0 4 2
25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 33.3% 16.7%

平成２８年度　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(12名）中学生・高校生対象

１．学年を教えてください。

２．性別を教えてください。

３．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか。

中学1年 
34% 

中学2年 
50% 

中学3年 
8% 

無回答 
8% 

学年 

男 
59% 

女 
33% 

無回答 
8% 

性別 

週1回 
25% 

週２～３

回 
17% 週４～５

回 
8% 

毎日 
0% 

月1～２

回 
33% 

その他 
17% 

来館 

1



４．児童センターは楽しいですか。

楽しい 楽しくない ふつう
6 0 6
50.0% 0.0% 50.0%

５．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達がつくれる 他に行くところがない 遊び道具がある 先生が楽しい その他 無回答
2 2 2 7 2 1 1
12% 12% 12% 41% 12% 6% 6%

６．児童センターに来ない時は何をしていますか。

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 勉強する 部活 無回答

3 3 1 0 6 7 1
14% 14% 5% 0% 29% 33% 5%

公園で

遊ぶ 
14% 

家で遊

ぶ 
14% 

近所で

遊ぶ 
5% 勉強する 

29% 

部活 
33% 

無回答 
5% 

来ない時 

楽しい 
50% 

ふつう 
50% 

楽しいか 

＜楽しい理由＞ 

・面白いものがたくさんある。 

・卓球が出来るから。 

友達が

いる 
11% 

友達が

つくれる 
12% 

他に行く

ところが

ない 
12% 遊び道

具があ

る 
41% 

先生が

楽しい 
12% 

その他 
6% 

無回答 
6% 

来館理由 

2



7．児童センターにで怖い・嫌な思いを事がありますか？

ある ない
0 12
0.0% 100.0%

＜どんなことで嫌な思いをしたか＞
※特にない

8.児童センターへの要望

※特にない

9、児童センターの行事で参加した事のあるもいのはどれですか。（複数回答）

囲碁将棋教室 マンカラ大会 オセロ大会 卓球教室 ひなまつり 無回答

0 2 1 2 2 7

0% 14% 7% 14% 14% 50%

□囲碁将棋教室
□マンカラ大会　□オセロ大会　□卓球教室
□なつまつり

29% 

ある 
0% 

ない 
100% 

嫌な思いをしたことがあるか 

囲碁将棋

教室 
0% 

マンカラ

大会 
15% オセロ大

会 
7% 

卓球教室 
14% 

ひなまつ

り 
14% 

無回答 
50% 

参加した行事 
 

3



1年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
10 3 10 20 9 7

16.9% 5.1% 16.9% 33.9% 15.3% 11.9%

男 女 無回答
20 37 2

33.9% 62.7% 3.4%

３．児童センターにはどれくらいの頻度で遊びに来ますか。

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に1～２回 イベント時
22 20 7 1 14 5

31.9% 29.0% 10.1% 1.4% 20.3% 7.2%
※複数回答あり

H28年度　 志津エリア児童センター利用者アンケート結果（ 59名）小学生対象

１．学年を教えてください

２．性別を教えてください。

1年生 
17% 

２年生 
5% 

３年生 
17% 

４年生 
34% 

５年生 
15% 

６年生 
12% 

学年 

男 
34% 

女 
63% 

無回答 
3% 

性別 
 

週１回 
32% 

週２～３

回 
29% 

週４～５

回 
10% 

毎日 
2% 

月に1～

２回 
20% 

イベント

時 
7% 

来館 

1



４．児童センターは楽しいですか

楽しい 楽しくない ふつう
44 0 15

74.6% 0.0% 25.4%

５．児童センターに来る理由はなんですか。(複数回答）

友達がいる 遊び道具がある 行く場所がない 友達が作れる 先生が楽しい その他
27 29 15 8 9 10

27.6% 29.6% 15.3% 8.2% 9.2% 10.2%

６．児童センターに来ない時は何をしていますか。(複数回答）

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 習い事 祖父母宅に行く 部活 その他
35 36 17 27 32 7 3 3

21.9% 22.5% 10.6% 16.9% 20.0% 4.4% 1.9% 1.9%

＜楽しい理由＞ 
・ボルダリングがある。 

・遊ぶ道具があるから。 

・色々な遊びが出来る。 

・みんなと遊べるから。 

・自由に遊べる。 

・いろいろなイベントがあるから。 

・いろいろな遊びができる。 

・囲碁将棋がある。 

・友達に誘われるから。 

・家にないもので遊べる。 

・卓球がうまいくなりたいから。 

・お出かけ 

・サッカー 

・家の手伝い 

楽しい 
75% 

楽しくな

い 
0% 

ふつう 
25% 

楽しいか 

友達がい

る 
28% 

遊び道具

がある 
30% 

行く場所

がない 
15% 

友達が作

れる 
8% 

先生が楽

しい 
9% 

その他 
10% 

来館理由 

公園で遊

ぶ 
22% 

家で遊ぶ 
22% 

近所で遊

ぶ 
11% 

友達の家

で遊ぶ 
17% 

習い事 
20% 

祖父母宅

に行く 
4% 

部活 
2% 

その他 
2% 

来ない時 

2



７．児童センターで怖い・嫌な思いをしたことがありますか。

はい いいえ 無回答
3 51 5

5.1% 86.4% 8.5%

８．児童センターにあったらいいもの・出来たらいいことがあれば書いてください。

9、児童センターの行事で参加した事のあるもいのはどれですか？（複数回答）

バス遠足 囲碁将棋教室 楽しく生け花 マンカラ大会 オセロ大会 けん玉教室 卓球教室 ひなまつり チャレンジ工作

11 10 4 14 13 1 7 24 6
12% 11% 4% 16% 14% 1% 8% 27% 7%

□バス遠足（自然観察会）□囲碁将棋教室□楽しく生け花
□マンカラ大会□オセロ大会□けん玉教室□卓球教室
□ひなまつり□チャレンジ工作（ペットボトル貯金箱）

・チャレンジで「ボルダリング」の科目をつくる。 

・ブランコ、シーソー、うんてい、鉄棒、トランポリン 

・ハンモック 

・お菓子を食べるところ 

・何かを作るコーナー 

・絵や塗り絵、すごろく 

・料理教室 

・ボウリング 

・バトミントン、フリスビー 

はい 
5% 

いいえ 
86% 

無回答 
9% 

嫌な思いをしたことがあるか 

バス遠足 
12% 囲碁将棋

教室 
11% 

楽しく生

け花 
4% 

マンカラ

大会 
16% オセロ大

会 
14% 

けん玉教

室 
1% 

卓球教室 
8% 

ひなまつ

り 
27% 

チャレン

ジ工作 
7% 

参加した行事 

・ドミノを中学生に倒されたこと。（１名） 

3
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